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Némeéstnici:

3. Podet naméstniki ustanoven jest v §. 46. na polovici udi vyboro-
vych; k tomu netieba dalsiho vysvétleni, le¢ Ze se v tento pocet udi vyborovych
piiraZeji i uvedeni vySe predstaveni, a dle toho poétu Ze se pocitd polovice ni-
méstaiki. | .

Ohledem na oboje:

4. Dle §§. 45. a 46. musi se dati podet dd vyborovych i ndméstniki,
jenito se maji voliti, déliti (kazdy pro sebe) poctem sbori volebnich (dvou neb
tif), a kdyby se déliti nedal, musi se zvysili podet udi vyborovych i namésini-
ki na nejbliZsi pocet, éislem sbori volebnich délitelny.

Ku prikladu, ve trech ptipadnostech vyse uvedenych, vypadlo by:

ad ) udi vyborovyeh . . . . . . . .12
, naméstnika . . . L

tedy by se dali, kdyZ jsou 2 shorové volebm (tFi by nebylo potieba) siejné
déliti a pocet jich zistal by nezménény.

Ad b) Udi vyborovych bylo by . P 1
naméstnika 271/, vlastad . . . . . 28
kdyzby byly tedy dva sbory volebni, musel

by se podet udii vyborovych zvysiti na. 56
podei namésinikid zistal by . . . . .28
;}G?}évaf}i by kaZdy sbor volebni mél voliti
stejny podet, 28 udit vyborovych a polo-
vici ¢ili 14 naméstnikd; kdyby ale byli
tii shorové volehni, musel by se zvysiti

pocdet vyborovych udi na. . . . . 57
a podel namdsinikd na . . . . 30

a. v iélo pi ié,»du.ii}s{i volil bJ K } b V6=
lebni stejn® mnoho, tetiZ 19 udd vybo-
- rovych a 10 ndmé&stnika

ad ¢) obnasi pocet udi vyborovyeh . . . . 84
a pocet namésinikd . . . . 42,
pfi dvou sborech volebnich zustal bv tedv

pocet stejné délitelny nezménénym;
pii 3 sborech volebnich 6%, nebot volil by
kazdy sbor volebni docela siejny podet,

v prvoi pripadnosti . . . . . . 42 udd vyborovych
) a 21 naméstniki,
v druhé pripadnosii . . . . . . 28 tdd vyborovych

- a 14 namésiniki.



